o

o) .
o Ty
iy

>

¢
m
o]}

AEE 1|

o

mE

(&)

20

10




< of/deldl ' shEo] Fotote Hd& AT B 1z

chehdl A,

@R %D

) | Aat | 7 [=gol




o o 1o 3

._._“_..u
<0

Qdut.

e




_§7~]o 5
e ATLE
St A5 Sl HfFE
e e e
gHeof Hl st uq% SpEol A A i sf =
o 5ot S B ol oo
o = — [ Je]
o % old A S
H AL efof

2
i)
ol

e

o
>
of
10,
i
I
)
o
o
o
Ar
3
o)
El
il
Sl
30,
rr
pou)
rlo

g 2z Uch




F@olot AT 4] Ax
e SR AR e
A& o SH=A] AA|Q.,
> E:

> ®ehl gjasie

0,
1
oo
rh

r

e, offt
[o]

o
fz

)

g

o) G2 ake] g 4

i 2 iy,

o

o
@
rlr
pov)

rlo




2] u P35 o] Eotsh A 2Asto] Ly o} a1
11 0]
=y

<Zotot= Ad>

A4 2|92 | 712 | A | A
st () | 28] 18 | 20 14 | 80

@Otk AD

&) 30
20
104 -
0 ]
SIA A&
A& g A5 |7 A=

vV Vv
0
it

|

A

o
rlo

ZAVR S0 B 24 ] A 27 4




o
ol
<H
B
G

il

9
=0

20

(%)

e

=

CEEEERE

7| A7) | e




Gl

JoHA L

s

<
o

ol

<A9E

il
52

ER

Tg
17

<
ol

Ll
Br

I

A

Uol—

20

em

__o__:ELU

o [BEA[TIRA] (&

A

>

¢
‘mo

A9

AERRRRNARNRNARN

| {52

A

\3

o

4

YEA] A

20

(&)

4
o

A




Fof Lebl ahef e meluc), 48]

5]

EEN
]

o | i | 3

[e)

=

(cm)

& | A
o

%)

20cm

ul

22 20cm YUY Tt

<
()
o
of

T




shol ihet

Ade A

ofatt

=
5

A >

<Folot=

|8
o
<+
T
Pl oo
~
R | o
d’ i
o | ©
)
R 1<F
T |20
Tor

&)

10

A4

3 5

Nd
,XU
o
Hip

.

ull
KO

Folst= A2

A&

7Fe




11. $300]d] ¥ sh5o] Fotshs 328 2Aste] Lehyl whef e x
Ayt

@ Folshe 3

D)
10
0

M ECEEE E U

Tohe Zolsts S Folg Fobshi shHTH Y B o By
719
= i

A 5)~(Fo18 Folote 8 4




i)
oo
ofn
2
o,
o,
il
i
Py
rlo
2

= AAQY7R?

2x= 10 5
S o
&)

F
(B OoFLE Zo}s
& Fotsts M2 108 gyt
o d .




=

Fol 2o 12k

S

2 24

s34 |eted| A | v

21

_(H

40

&

30
20
10

=
T

A_l No

N

94

SHA] 2.

A 7

BK

o

|
Gl
0
il Ul
&0
A N




et

o

AR

oA}

213

SERUEE R

[¢)

o4+

ob T

A

g 3

Nk Nl

a2}

ZaIIIE

Ay

SR

o

‘BO
b
ol
=0

Tor

o

Nd




o =
= &

gy}, o

I

o #ul)

N N O

=
=

e

sho] Lhetd whoy 12
2

<]

<

10

[

L

pul

S 5

Gy,

]

=
=

]

1

1

@ A=z

o1
Ho
ol

=0
Tor
)
——
fife)

Mo
el
of
®

BE104+8+54+7=30(F) ¥Yct




EE

o] Lreh iy 1ej

A5

=19}

N

ol
ok
ol
N

N

100

50

]

Az

@Mﬂ 30+

i

@ 1A%+ 40

]

@ 1AI17F 30

@ 24]

® 3A17F 30

2A17F 30 =AY

w2hA] 70 + 80 = 150(&)




ETIE]ES

sho] Lrebd mhej 1ef

ESN

=
=

o o] iy

=g €4

10

()

olp

_3_

g

A
olJ
A
olJ
TR

2 Hj]

xCh -
S

>

2w}

o
© o
5%
o 5
AR
o
= ol

g
oll 7
@ =y

o




Tof Lehd uhef 1

S

e BE B PR A0,

oF Azkak B 4

:d

|

il
0

10 | 44

8

11

5

3

Bo
F

=0
ol




E

Gy

_I_

=

ar

=

ny BS

y B

‘w' 1 - -

To E/L o 11 T

3 S T T

TR s

oy ) Hignl

Y oL T

oo Ho sH e

3wl S

EM Nf IRNIREIREEgIIRE
on Inliniiniigiini

MT N o

X

3 B/ | or| B ok | k| ol

- E% sl i ezl ieal e

il

Jl

i~

B T

oF T

Al

A olg< v

- A
L

SES 27 e

[¢)




ol

20.

Tor

AS

e o

A 47k 7V A2 sk by

St
ot

@ e @

"t

otH 7]

o}
=

) S 8




d  shgEol b Fobatt T

[s)
o=

o

21. oS g U5
2A¥ste] bl AL e

1A Fobehe T

@ 10
5
] 0
PR At | W | B [Seo[shit| 2

S 2 eI E 222 202 slo] g 28 = E thA] 18],
Hhts ghd) 2 7ko 2 urehgjof gy 7t?

HhUE Fstete B2 60122 6 + 2 = 3(R) 22 e
ioF Y.




72

20

_
i)
z.___o

mj

® 107t

@ 9%t




Tor

60

10

13

21

o

(i)l

9 7hA) Lhet

F dufeluizt?

<]

A 3

1:_.
.

o

glojo}

@)21 ® 13 @ 10 ® 60

@D 16

o|B 2 21 Y7HA ]

3




24.

Oe2 A wr

(EoPl=¥sE Y =
(8)
10
5
0
Y 2= -
o= it | oFt | B | S| B
> = N
D pal= 95




ek,

1=f=

o}
-

ERED

sl

@2 ol

ol

st

45}

o]

=

ERpS

(:&

Tor

Tor

)

@l

= |




fIfe]

&

Nd

il [ [11] %
0

o

ol -

<H R uﬁ
<

A . =

~ RO R

n o) s

MM <A =Nl

. L

Tor _W“r - M_.

"o % T

B !

) 4

_ME 50 HE B

Tel o

- 2l PN

i~ N ~ ol X

e 2} ~a

T m

o

__oE Hﬂ_ﬂ

By

AFU7

=
5

d0]

shgo] 7}

=11
oh=

7h31 Aof
Az

°
=




Sfo] Lhehdl w1

Fe 248 24}

olJ

et

EZ)

5

ot

@) 10

Rt

z%_o
w
J)

—
1jo

jani
NH
Qi

Bl

<]
N

<]
K-

=l

il
0

L o] 7}

]_

o}
AU,

5|




28. ol ZHFA FAA AE BoRG AFA 5 Aol Lekd
R BRI

(B A3

e

() 100

100 o O o o O o

0: 1 ::I]:
A2} 4
}ET% 516 7]8]o9

A52E Vg gol WHlg D E AR £ 2 12Y FAY

g7

@ 64,84, 54, 94, 74 ® 84,64, 54, 949, 74
® 69, 89, 59, 79, 908 (@)s% 6% 59 79 99

® 849, 5%,6¢%, 749, 9¢¥

B ~

A A gt 22 30 7S mhajjgh 949
7H dofet ERE A2 2H 8, 69, 5, 7Y, 9€9YY

o}




Ha

3 %
=

TEE A

st

AH2]

o

o]

& 100

50

=

A%

ol

<

il
0




R 25eA80] e 7HE =

b
300
200
100
0
A 2=
Ll on | v | @ | @ | e
25l S S o2 RIS B U, Be A2E ]
QEAE ol o8 R Aol FAFUN
® (hure @ e ® (Hhrre
® @ ® (Ehmte
(thrhgel 2580 Sl 14 471 44 Henz, ge
AEE 2] QAL (S g Aol FAGUT




31. S7lol stmelA 43 by

77g 2Ate] Lhehdl w1

il

o
g
0%
1S
2
e
)
o,
K
rlo
i

ol
R
1o

i)
[E g
o
i
o

R 2.2 9549 #AD

O @ o

kg) 90
o HH HEH HH A
oHHHHHMHHH HH
A 1| 2 | s | 4

Hoo] me HFH 9] B} ofstae] e mFA e FAmt
21 uhe B w7

- R O

n
g2




A

1

<
o

I b [ ojsh

EREEDIE

T

Gy 2371 g29 F7t

Fof Lrehl

o

ENS
B7ARS7E 7L

=

A

il

il
KO

JAY

15
14
10
13

3ut




33.

A7) e glel A FHe oAy %

i

Gy 2371 di2l9 J7F A

@ 90
10 HH H :
0 | ] EE |
S A
G 1 2| s | 4

I b [ ojsh

I 2371 dale @7t S ot get R ofsagol o Bhe
Boll A 9] (o314 ) (dSHA %) &= Amteiy 7

W 2317 i3 it ST G E o of e o] o
o uro 4uklyct.

45t A S A7 ) 3 of] 7ot Fobl2 8o, o2 18
Holu g 18 -8 =10Y¥Yth




ulg tjsjo] A7ka shiSE ZAlohel st Liehd i) g
gyt

[kl

ule W3 FoF el )

(¥) 50
sty : |
oFAH =

é}-_ﬁ!_ 7 i ot 2t —_

B

7Fetal © 35+ 40 = 75('8)
Wt & 154 35 = 50(%9)
o}t : 45 4 30 = 75(™9)
25kl 50 4 40 = 90(8)
wrebA, F7iet shl 71 7HE B2 e Eetu gy




Agold] st S Yalo] A7he 4514 A S5 24
Uebd s E Ut g 49 3 94 g A2 1=d
hd 3 df 3]of Z7e Al )
&)
)
O =
SFAR 2~
B o | ou | s | am
EEERESELE:
@ 3% diglo] F7het 49hd sHY2 28 ot
@ 39 T3] Arkat ofshge] 47k b Be Wk sutelct
® 39 t3]o] Arha B ot ofshAl S0) A7t A 2
2 4xto] o},
@)-g4 2l 95 sPL 3ute] Qlek
® 9 t3lo] Arha ST 7P A e 1ot




36.

Aol ¥ sty Eo] Eolshs SA1S ARl L Bl th
<Eotste 841>
54 [E2E [ 0% [ @9A [ clEwe] [ A
@) | 6 | u 8 |40

90] 2 B TP LR w) S S8 LRl gL Aol

2 7 Lhebd % lofol Gu7H

(@)14%‘

@D 127 ® 1349

@ 157 ® 169

FHAE Foloh= Y 5
=40-(6+14+8)=12(8) ¢
71 w2 A =71] Ve

w
744 ehd 4 glolof ghuet.

4

AojoF SRR, Hok 14




37. ol 2o YA Asto] Lhebdl urf 1 Lok,

=g €4

g2
59
H]
=2 0 5 10
EEs )
AIHPEE RY 5 T o, (O +©) - (O + @) 2 a2 75}
A9
g e | 5 | v | & | A
g4 (Y) © ©|®]30
> E:
> o

12,0 9,0 3, 6°|2=2
@O+0)-(O+®)=(12+3)-(9+6)=15-15=0




) 30
20
10 I I
o E
A R AR T U Pt

Easy @ ot

Folshis Trole Br|U
® 49& Zolshs 8h 4 3BT
@ S50l Fotste R 47k Heh g AYUth
B)g715 2olshs dage 2 Eobshs oshynTt 37
B
1wy .

9718 Fobsh oL 7L Folstt olsn 69




39. t=2 uetdz g5t vege] & g Ze vebd Ayt

MR HlE
O= 0= @&
)
10
5
: ]
g = A sakA
Uat| = ags | =ZZgA

wHE2 54, 2vEe 34, sl 1oz Akt

Hy

o, 2 9= o= H2t]lA] 2419,

I 9x5+12x3+9x1=90(H
dF2A D 6x54+6x3+4x1=>52(3)
TFA D 1Ix54+9x34+13x1=95(F)
wEtA] 2 9] gkl ot




g Tz 24 A7) el vl el e v 55 eh
AUt FulF S 2918 Aok ), Fulg 571 Zow Lol
Zom, oug 57t Zom BT 42 298 AT 197 3
A7HA A2 24 2.

GA 771 2] viE =

&) 10

ziiii—l::i i

" e | du | "Ww | =
OE9g Cene Mg

> =
> =
> =
> EE @
> HE: 33
> HE: 92

=g &4 ¥ T, 42 - 2y
TG L2 2L & FF - d2

webA 191 3, 291 $3, 391 QBT




